



Павлодарский центр по профилактике и борьбе со СПИДом подводит итоги 2017 года. Выступая перед коллективом, директор ОЦ СПИД Ж.Тентекпаев отметил, профилактика ВИЧ/СПИД сегодня является одним из приоритетных направлений Государственной программы развития здравоохранения РК «Денсаулык».

**Нарастающим итогом на 31 декабря 2017 года в Павлодарской области** среди граждан Казахстана зарегистрировано 2676 случаев ВИЧ-инфекции. Из них 2053 случая приходится на город Павлодар. В Экибастузе — 142, Аксу — 316 случаев. 439 гражданам Казахстана поставлен диагноз СПИД, из них умерло 355 человек. Распределение по полу: 1696 мужчин, 980 женщин.

За прошлый год 130 888 жителей области обследовались на ВИЧ-инфекцию. Центром СПИД успешно реализуются четыре профилактические программы, утверждённые решениями областного акимата, что дало возможность удержать заболеваемость ВИЧ-инфекцией на должной стадии и не допустить ухудшения ситуации в области.

Директор обратил внимание на то, что в идеале в области не должно остаться людей, не осведомленных о ВИЧ и о способах его профилактики.

**Роза Апаева**